

真美！女星虞书欣也来簪花啦



早报讯 (融媒体记者 张素萍)近日,当红女星虞书欣在泉州拍摄电视剧《灿如繁星》时,以精致的簪花造型惊艳亮相,被网友热评“特别美”“好漂亮”“美得像从画里走出来的一样”,迅速成为社交平台焦点。

虞书欣的簪花造型细节丰富,新中式旗袍搭配手工簪花头饰,彰显闽南特色。网友纷纷在社交媒体晒图称赞:“真的好美呀!美得像从画里走出来的一样啊!”相关话题热度持续攀升。

据悉,虞书欣此次泉州

之行是为拍摄电视剧《灿如繁星》,该剧由李青蓉执导,虞书欣与陈靖可领衔主演。剧组在泉州多地取景,包括泉州信息工程学院和泉州滨海公园等地点。目前拍摄已进入尾声阶段。该剧改编自晋江文学城作者长洱的小说《狭路》,讲述了虞书欣饰演的心理学博士林晚星,遭遇变故后,回到家乡宏景任教,并邂逅顶级教练王法,带领一群垫底差生逆袭追梦、热血救赎的故事。

“簪花围”是泉州蟳埔当地女性佩戴的一种鲜花头饰,被称为“头顶上的花

园”,是蟳埔女服饰文化中的一大亮点。2008年,蟳埔女习俗被列入国家级非物质文化遗产名录。簪花围承载着渔家人的情感与记忆,体现着蟳埔女的勤劳质朴,以及对美好生活的向往。

2023年新年伊始,赵丽颖一袭红裙、头戴簪花围的造型,亮相《上城士》杂志开年刊大片,瞬间惊艳众人。随后,毛晓彤、黄圣依、赵雅芝、周韵、陈都灵、沈梦辰、周雨彤、胡杏儿、陈意涵等一众明星纷纷体验打卡簪花围,掀起泉州簪花打卡热潮。



虞书欣簪花造型(图片来自小红书)



大树砸中小车 警民及时救助

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员何炜桢 文/图)12日晚上,在惠安县辋川镇五柳村,有一辆行驶中的小车被大风吹断的大树砸中。得到及时救助后,车主王女士在抖音平台发布视频,感谢五名民警和一位住在附近的村民。

王女士发布视频称,12日晚上10点30分左右,在惠安县辋川镇五柳村,她驾驶小车正常行驶中被路旁倒下的一棵树砸中,树枝压住小车导致无法继续前行。王女士报警后,值夜班的五名警员带着工具到现场锯树和搬运,不一会儿小车获得解救,在现场,出手相助的还有一位住在附近的村民。“非常感谢你们,好人一生平安!”王女士说。

记者从惠安县公安局辋川派出所了解到,12日晚,该所接到群众王女士的报警称,车被倒下的树砸中了,她试着挪了半天,没能把树移开。“当时下着大雨,还伴随着大风。”民警介绍说,接



小车被大树砸中



民警现场救助

到报警并了解情况后,值班人员马上带上工具赶赴现场。

抵达事发地点后,民警看到,路旁的一棵大树被大风拦腰吹断,粗壮的树干重重地压在一辆白色小轿车的车顶和引擎盖上,车顶明显凹陷变形。

“幸好人没事。”王女士心有余悸地说。民警一边安抚王女士的情绪,一边迅速观察现场情况。风雨还在持续,若不及时处理,倒下的树木可能会对周边车辆或行人造成二次伤害。天色昏暗,民警打开警车车灯,用电锯、砍刀等工具对树干进行切割分解。

经过1个多小时的作业,压在车身上的树干被成功移走。“太感谢你们了,这么大的雨,辛苦了!”看着被困的小车获得解救,王女士紧紧握住民警的手连声道谢。